



双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2023年6月30日



本月双高办持续推进学校双高建设，积极到各学院进行调研，并通过内部会议针对部门、学院本年度建设任务书中的进行研讨，下一步进行督促项目进度以及预算执行进度。

7日，由国家体育总局体操运动管理中心、中国蹦床与技巧协会主办的2023年全国啦啦操锦标赛落下帷幕，我校代表队在此次锦标赛中荣获五冠一亚一季和一个第四名的优异成绩。

8日，2022年云南省职业院校技能大赛成功落幕，整个赛程跨年度开展，我校在2022年度云南省职业院校技能大赛获奖33项，其中一等奖5项、二等奖9项、三等奖19项，位列获奖高职院校的第五名！

9日，云南省地质勘查基金管理中心组织召开云南省2023年度新一轮找矿行动暨地勘基金项目设计审查会（第二批）。我校参与的《云南麻花坪钨铍矿集区构造成矿找矿预测研究》项目经专家组评议，项目设计通过审查。

14日，中国地质调查局昆明自然资源综合调查中心到我校考察交流洽谈。洽谈会在明尚楼C411举行，双方希望能够围绕资源与环境等专业的人才培养计划，发挥各自在人才、技术、资源等方面优

势，从长远发展角度出发，全面建立合作关系，巩固拓展长期稳定的合作关系。

14日下午，为深化产教融合，优化企业资源，促进学院人才培养与市场需求相结合，我校与云南滇美餐饮有限公司、云南嘉华食品有限公司举行授牌仪式，并就校企合作事宜进行深入交流。

15日，云南安全行业产教融合共同体在我校成立。来自安全行业的科研机构、协会、企业、高校、中职学校共计40余家单位共同参加了此次成立大会，其中行业协会3家，高等学校和职业院校20家，科研机构2家，企业20家。

16日，2023年云南省青少年乒乓球、羽毛球联赛总决赛暨第一届全国学生（青年）运动会选拔赛落幕，我校首次派队参加此类赛事，乒乓球队获得丙组女子单打亚军、混双第5名、男子团体赛第6名、女子团体赛第6名、男双第八名的成绩；羽毛球队最终获得丙组混合团体赛第4名、男子双打第5名、混合双打第8名、女子双打第8名的成绩。

19日，2023年“学创杯”全国大学生创业综合模拟大赛云南省选拔赛圆满落幕，我校派出的六支参赛队经过精彩的角逐，斩获创业综合模拟赛项二等奖一个，三等奖一个。

24日，建设工程学院开展建筑装饰工程技术专业“1+X”室内设计职业技能等级证书（初级）考试，共有50名建筑装饰工程技术专业的学生参加取证。

28日，云南国土空间信息产教融合共同体成立大会在我校阳宗校区明礼堂召开，共同体指导单位云南省教育厅，牵头单位云南省

地理信息协会、云南国土资源职业学院、云南云金地科技有限公司和92家单位代表出席成立大会。

25-28日，由机电工程学院院长张俊妍带队，副院长陈伟、电气教研室主任曹瑜、机电教研室主任邹艳红及部分骨干教师共8人组成调研团队，先后赴浙江舜宇光学科技（集团）有限公司、麒盛科技股份有限公司、嘉兴立石科技股份有限公司、嘉兴隆基乐叶光伏科技有限公司、嘉兴阿特斯阳光能源科技有限公司、嘉兴沃尔德金刚石工具有限公司、北京华航唯实机器人科技股份有限公司、恒诺微电子（嘉兴）有限公司、嘉兴中润光学科技股份有限公司和嘉兴市秀洲区大学生社会工作服务中心开展调研和座谈交流。通过企业深入调研，进一步明确了智能制造产业学院的建设思路，学院将结合企业和市场的需求创新人才培养模式，推进教育教学改革，进一步提升人才培养质量，促进学院高质量发展，共同开创校企合作新局面，实现校企共赢。

29日上午，学校与中煤三建二十九工程处举行校企合作座谈会。与会人员就校企合作、人才培养、学生就业和实习实训、现代学徒制等方面进行了深入地交流，就业与合作处处长李艳代表学校与中煤三建二十九工程处完成了校企合作单位授牌仪式。

30日，学校党委委员、马克思主义学院院长张延星及马克思主义学院部分教师代表一行赴汤池街道禾登村参加阳宗海革命遗址揭牌仪式暨云南国土资源职业学院思政教育实践基地、思想政治理论课教学社会实践基地揭牌仪式。